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1. Czy prawda jest, ze
a) JeeRVyeRV2eR sin(z + 2) (y+2);
b) J2eRVzeR VyeR sin(z + z) (y+2)
) VieRVyeR32eR sin(z+z) = cos(y +2) ;
d) VzeR JyeRV2eR sin(r+z) =cos(y+2)?

= COS

=08 ;

)

2. Czy z podanego warunku wynika, ze ciag (a,) jest zbiezny do
zera

a) Ves0InVasn 02 <€;
b) VesoInVnsn @ <€;
) Ves0INVasn |an] <e?;
d) Ves03nVnsn an<e?

3. Czy warto$¢ podanej calki jest réwna zero

sin®z sin® z sin®*®z dx ;

eSln.’E dx ;
. 2
sin6x cos 77z €57 dx ;

7 77

sin“zsin”zsin” xdx?

/8
8
/5
5
/6
6
/7
=7
4. Czy istnieje taka liczba niewymierna dodatnia x, ze
a) liczba 22 jest wymierna;
b) V2<x<+3;
c) liczba z? jest niewymierna;

d) liczba /z jest wymierna ?
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5. Czy szereg > °° ,a, jest zbiezny, jesli
3
a) a,= vt vn ;
3+nyn
="
b n = ;
) e Vn+1
¢) ap= EDtn
n %+3 7
vn o,

T2+l

d) an

6. Szereg > 7 ,a, jest zbiezny. Czy stad wynika, ze

&
~—

szereg y,2, * jest rozbiezny ;

=)
SN—r

szereg Y -2 na, jest zbiezny ;

o
~

szereg > o0 |a,| jest zbiezny ;

oL
S—r

szereg > > nay, jest rozbiezny ?

7. Czy istnieje taki ciag (a,) niemajacy granicy skonczonej, ze
a) V a,€{i:keN};
) neN " {k }

o

) V3<a,<m;
neN

) ne10n =T;

) ciag (a2) jest zbiezny do 47

o o

8. Czy jest prawda, ze

a) lim —=0;
z—0t /T
b) wli)moo\/flnx =0;
¢) lim /zlnz =—o0;
z—0+
|
d) lim —==+00?

T—r+00 \/E
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9. Czy funkcja f jest rosngca na podanym przedziale

2) flr)=sin(T50), (0,471

b) fz)=(e"—e*)(e"—¢"), [2,7];
O @)=, BT

d) f(x):%, =5,17]?

10. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z o module 1 zachodzi wa-
runek

a) 230=1;

b) jezeli 2% #—1, to 75 €R;
c) z+zleR;

d) z=2z717

11. Czy podany zbiér jest podgrupa grupy {1, 2, 3,4, 5,6} z mno-
zeniem modulo 7
a) {2,3,6};
b) {1,2,3};
c) {1,2,4};
d) {2,4,6}?

12. Czy w grupie {0, 1,2, ..., 11} z dodawaniem modulo 12 istnieje
element rzedu

a) 6;
b) 4;
)
)

)

9;
3?

o
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13. Czy wyznacznik podanej macierzy jest réwny 0

6
7
3
0
0

1 2 3 4
2 3 5 7
13 17 19 23
2 4 6 8
31 37 41 43

1 2 1
4 3 8
9 o5 27
16 7 64
25 11 125

11 23 37
3 13 29
0 0 17
0 0 5
0 0 0

8
4
0

SO oo

2
0
0
0

oo oo NN Ok W

10 13 15
11 14
12

9
3

5
11
29 |;
10
47

102
203
305 |;
407
011

43
41
31
19

7

14. Czy wektory vi, vq, v3 s3 liniowo niezalezne w R?, jesli

v1=(1,3,2), v =(3,5
U3 = (45837) ;

,2) oraz
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15. Cgzy istnieje taka liczba rzeczywista a, ze uktad rownan

ax+2y = 0
3r+4y = 0

&
~—

ma dokladnie dwa rozwiagzania rzeczywiste ;

=3
S—r

ma dokltadnie jedno rozwigzanie rzeczywiste ;

o
~

ma nieskonczenie wiele rozwigzan rzeczywistych ;

o,
~

nie ma rozwigzan rzeczywistych ?

16. Czy dla dowolnej liczby zespolonej z podana liczba jest liczba
rzeczywista nieujemng
a) z-Z;
b) z+7%;
c) 3|z| —2z—Z;
d) 2

17. Czy podany wielomian ma co najmniej jeden pierwiastek catko-
wity
a) x%+22*+322+4;
b) 2x%—4z°+6x3—7;
c) z%—2z"—32?+4;
d) z —5‘7
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18. W jednej urnie jest jedna kula biata i dwie kule czarne. W
drugiej urnie jest n kul bialych i jedna kula czarna. Wybieramy loso-
wo urne, a nastepnie losujemy kule z wybranej urny. Niech p, bedzie
prawdopodobienstwem zdarzenia, ze wylosowano kule bialg. Czy stad
wynika, ze

a) p1=2/5;
b) ps=7/12;
C) p3:4/77
d) P2=1/27

19. Wykonano kolejno 4 rzuty moneta. Okazalo sie, ze 2 razy wypadt
orzel, a 2 razy reszka. Czy wobec tego

a) prawdopodobienistwo, ze w pierwszych dwdch rzutach wypad! jeden
orzel i jedna reszka, jest réwne 2/3;

b) prawdopodobienistwo, ze w pierwszych dwéch rzutach wypadty dwa
orty, jest réwne 1/4;

c¢) prawdopodobienstwo, ze w pierwszym rzucie wypadt orzel, a w dru-
gim reszka, jest réwne 1/3;

d) prawdopodobienstwo, ze w pierwszym rzucie wypadl orzel, jest réw-
ne 1/27

20. Z urny zawierajacej 6 kul z numerami 1, 2, 3, 4, 5, 6 wylosowano
(bez zwracania) dwie kule. Niech p, bedzie prawdopodobienstwem, ze
suma liczb na wylosowanych kulach jest réwna n. Czy stad wynika, ze

a) Ps=ps;
b) P3=DP4;
¢) ps=Dpr;
d) ps=ps?



